

AMSTERDAM

sa posetom Pragu i Salzburgu 8 DANA / 5 NOĆI – AUTOBUSOM

Paket aranžman – prevoz, smeštaj i panoramsko razgledanje grada

1. DAN putovanja (28.12.2016): BEOGRAD – PRAG Sastanak grupe u 06.30 h na autobuskoj stanici LASTA (Železnička bb, u neposrednoj blizini glavne autobuske stanice). Predviđeno vreme polaska sa lastinog DOLAZNOG PERONA u 07.00 časova. Vožnja autobusom kroz Vojvodinu i Mađarsku sa kraćim usputnim zadržavanjima radi odmora i carinskih formalnosti. Dolazak u Prag u većim časovima i smeštaj u hotel. **NOĆENJE.**

2. DAN putovanja (29.12.2016): PRAG-AMSTERDAM DORUČAK. Odlazak iz hotela i odlazak na panoramsko razgledanje grada – pešačka tura (Hradčani, Strahovski manastir, Kraljevski dvorac, katedrala Sv. Vito, Karlov most, Jevrejska četvrt, Staromesne namjesti, Vaclavske namjesti...). Slobodno popodne i u večernjim satima sastanak grupe u dogovoreno vreme i nastavak putovanja za Amsterdam. Noćna vožnja.

3. DAN (30.12.2016): AMSTERDAM Dolazak u Amsterdam u prepodnevnim satima. Po dolasku, panoramsko razgledanje grada: **Waterloplein, Cvetna pijaca, Crvena četvrt, Rembrandtplein, Kineska četvrt, Dam...** i nezaboravan doživljaj velikog kontrasta starog dela grada koji datira još iz XIV veka i modernog dela koji se nalazi na veštačkim ostrvima u istočnom delu centra grada. Nakon razgledanja, smeštaj u hotel. Slobodno vreme za individualne aktivnosti, šoping i posetu muzejima. **NOĆENJE.**

4. DAN (31.12.2016.): AMSTERDAM-MINI HOLANDSKA TURA (VETRENJAČE, KLOMPE, SIREVI)-AMSTERDAM DORUČAK. Slobodan dan za individualne aktivnosti, šoping i posetu muzejima. U dogovoreno vreme, fakultativna poseta tipičnom holandskom selu Zaanse Schans na svega 20-tak km od Amsterdama, za neke muzej pod otvorenim nebom gde se još uvek živi i radi: poseta radionici klompi, porcelana i radionici sira, tradicionalne vetrenjače i poseta ribarskom selu Volendam na obali jezera IJsselmer koje je nekada bilo Južno more. Povratak u Amsterdam u popodnevnim satima. Pripreme za doček najljubije noci (individualno). Posle ponoći oko 01.00 sat (u odnosu na informacije vodiča), organizovan transfer do hotela. **Srećna Nova godina! NOĆENJE.**

5. DAN (01.01.2017): AMSTERDAM – VELIKA HOLANDSKA TURA (SCHEVENINGEN – DEN HAAG - DELFT – ROTTERDAM) - AMSTERDAM, DORUČAK. Slobodan dan za individualne aktivnosti, šoping i razgledanje. U dogovoreno vreme, fakultativan odlazak u obilazak **Scheveningena – poznato letovaliste na obalama Severnog mora sa dugim peščanim plažama, Delft - gradić porcelana, šetnja gradskim središtem Novom i starom crkvom, Den Haag - središte holandske vlade i prestonice na moru, Roterdama - do 2004. godine najveće luke na svetu i grada jedinstvene arhitekture...** U večernjim satima, povratak u Amsterdam. **NOĆENJE.**

6. DAN (02.01.2017): AMSTERDAM –SALZBURG DORUČAK. Nakon doručka, odlazak iz hotela i slobodan dan za individualne aktivnosti, kao što su posete muzejima Rijks i Van Gogh ili fakultativan izlet-vožnja brodom rekam Amstel i kanalima Amsterdama. Sastanak u dogovoreno vreme u večernjim satima i polazak za Salzburg. **Noćna vožnja** preko Nemačke sa kraćim usputnim pauzama radi odmora.

7. DAN (03.01.2017): SALZBURG Po dolasku u Salzburg, panoramsko razgledanje **Mozartovog grada, Kapucinerberg, Stara Gradska kuća, Mocartova kuća, Gradska kuća, Katedrala Sv. Petra.** Smeštaj u hotel. Ostatak dana slobodan za individualna razgledanja i šoping i kupovinu suvenira: preporučujemo posetu kućama - muzejima Wolfgang Amadeus Mozarta gde je rođen a kasnije živeo i stvorio svoja najlepša dela. **NOĆENJE.**

8. DAN (04.01.2017): SALZBURG - BEOGRAD DORUČAK. Nakon doručka, odlazak iz hotela i slobodan dan za individualne aktivnosti. Sastanak grupe u dogovoreno vreme i polazak za Beograd. Dnevna vožnja kroz Austriju i Mađarsku sa usputnim stajanjima radi odmora i graničnih formalnosti. Dolazak u Beograd u kasnim večernjim satima na mesto polaska. **Kraj programa.**

CENA PAKET ARANŽMANA IZRAŽENA U € PO OSOBI :

POLAZAK	HOTEL	
28 . Decembar 2016.	BEST WESTERN AIRPORT HOTEL UITHOORN 3*	279 €

USLOVI PLAĆANJA: Plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu poslovne banke BANKE INTESA za efektivu, na dan uplate.

NAČIN PLAĆANJA 100€ po osobi prilikom rezervacije, a preostali iznos do pune cene aranžmana gotovinski, platnim karticama najkasnije 21 dan pre početka aranžmana ili u **4 jednake mesečne rate** prilikom rezervacije - čekovima građana koji se deponuju prilikom rezervacije, **bez kamate** ili kompletan iznos kreditima kod poslovnih banaka, a na osnovu profakture koja mora biti realizovana u roku od 7 dana od dana izdavanja, a najkasnije 21 dan pre početka aranžmana. U slučaju značajnih poremećaja na monetarnom tržištu, cena aranžmana podležna je promeni.

ARANŽMAN OBUHVATA: Vanlinijski prevoz autobusom (visokopodni ili dabldeker, audio, video opremljenosti, prosečne udobnosti, bez obuhvaćenih usluga pića, hrane i dr. tokom putovanja) na relaciji prema programu putovanja, smeštaj u dvokrevetnim ili dvokrevetnim sobama sa pomoćnim ležajem (u zavisnosti od raspoloživosti kapaciteta) na bazi: **jedno noćenje sa doručkom u Pragu, tri noćenja sa doručkom u Amsterdamu, jedno noćenje sa doručkom u Salzburgu**, obilasko prema programu putovanja, usluge vodiča-pratioca za vreme trajanja aranžmana, troškove organizacije putovanja.

ARANŽMAN NE OBUHVATA: Međunarodno putno osiguranje (putno osiguranje se preporučuje za ulazak na teritoriju zemalja EU, te putnici sami snose odgovornost da u slučaju neobezbeđenog putnog osiguranja ili na osnovu slobodne procene graničnih vlasti, budu sprečeni da uđu na teritoriju istih), fakultativne izlete (u organizaciji ino partnera – Lord Tavel), individualne troškove i ostale nepomenute troškove. Izvršilac usluga i pomoći turistima u mestu određivanja je inopartner Lord Tavel- 23 boulevard Saint Martin, Paris.

Jednokratne sobe se rade isključivo na upit i doplata iznosi 165 €.

CENA FAKULTATIVE: MINI HOLANDSKA TURA – 25€, VELIKA HOLANDSKA TURA -35€, krstarenje kanalima Amsterdama 15€. Minimum 25 prijavljenih putnika je potrebno da bi se fakultativa ostvarila, a u slučaju manjeg broja prijavljenih, cena fakultative podložna je promeni prema uslovima lokalne agencije ino-partnera, koju putnici nisu u obavezi da prihvate.

NAPOMENE: Organizator izleta zadržava pravo izmene termina i uslova izvođenja fakultativnih izleta predviđenih ovim programom. U slučaju promena cena: goriva, putarina, parkinga, tunela, vinjeta-putna taksa u odnosu na dan izlaska programa – cena je podložna promeni. **UPOZORENJE:** Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana. Preporučuje se putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs ili u ambasadi

Molimo Vas da se pre zaključenja ugovora o putovanju upoznate sa programom putovanja i Opštim uslovima putovanja agencije